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تنها بازی عقب‌افتاده لیگ بیست‌وچهارم امروز برگزار 
می‌شود تا بالاخره تیم‌ها روی عدد 11بازی به تساوی 
برسند و بعد از مدت‌های طولانی نخستین جدول کلاسیک 
و قابل تکیه برای لیگ این فصل تشکیل شود. از زمانی که 
پرسپولیس و استقلال در بازی‌های فشرده لیگ نخبگان 
حاضر شدند و سپاهان و تراکتور هم رقابت‌های خود را در 
لیگ قهرمانان درجه‌دوم آسیا آغاز کردند هر بار بازی‌های 
این تیم‌ها به‌دلیلی به تعویق افتاد و جدول لیگ برتر بارها 
شرایطی را تجربه کرد که تیم‌ها 2 یا حتی 3بازی با هم 
اختلاف داشتند. بالاخره بعد از تعطیلی مقطعی این رقابت‌ها 
و همچنین پایان بازی‌های تیم ملی در سال2024 فرصتی 
پیش آمد تا فدراسیون فوتبال بازی‌های عقب‌افتاده را برگزار 
کند و تعداد بازی‌های تیم‌ها را به یکدیگر برساند. در این 
میان 3تیم سپاهان، تراکتور و پرسپولیس منتظر بودند تا با 
برگزاری این بازی‌ها صدرنشین واقعی لیگ برتر را از میان 
خودشان معرفی کنند؛ اتفاقی که با شکست پرسپولیس 
مقابل نساجی و برد تراکتور در بازی سخت روز دوشنبه، 
خیلی زودتر از موعد رخ داد و پرسپولیس شانس صدرنشینی 
را حتی قبل از بازی امروز به رقبا بخشید. باختن به نساجی 
که پیش از این هفته هیچ بردی در لیگ برتر نداشت، برای 
پرسپولیسی‌ها به قدری گران تمام شد که آنها شانس 
صدرنشینی در پایان این هفته و شاید حتی شانس قهرمانی 
در نیم‌فصل اول را از دست دادند. پرسپولیس حالا به 
شرایطی دچار شده که نه‌تنها شانسی برای رسیدن به صدر 
جدول ندارد بلکه حتی ممکن است با شکست مقابل ملوان 
رتبه سوم را هم از دست بدهد و به همین حریف انزلی‌چی 

ببخشد. پرسپولیس 20امتیازی است، یعنی دقیقا میانگین 
2امتیاز از هر بازی را به جا گذاشته است. میانگینی که یک 
زمان برای قهرمانی در لیگ برتر ایران کافی بود اما الان چند 
سالی است که فاصله گرفتن چند تیم مدعی از تیم‌های دیگر 
این میانگین را بالا برده. به‌طوری که همین الان تیم‌های 
تراکتور و سپاهان با میانگین 2.27 و 2.18 در رتبه‌های اول 

و دوم جدول هستند.
ملوان این فصل نتایج بسیار خوبی گرفته و اگر از آخرین 
بازی خانگی این تیم با هوادار که با یک باخت عجیب 
به پایان رسید، بگذریم این تیم از 4بازی قبلی‌اش در 
انزلی صاحب 4پیروزی و 100 درصد امتیاز شده بود. اما 
باخت عجیب مقابل هوادار سر رسید که البته شاگردان 
مازیار زارع هفته بعد با پیروزی در زمین خیبر به شرایط 
پیروزی بازگشتند. جالب است که ملوان امسال باعث و 
بانی تنها پیروزی هوادار بوده و پرسپولیس هم باعث و بانی 
تنها برد تیم نساجی. هر دوی این باخت‌ها هم در زمین 
خودی و در شرایط میزبانی برای ملوان و پرسپولیس اتفاق 
افتاده است. پرسپولیس با گلی که از نساجی خورد، عنوان 
بهترین خط دفاعی را برای ساعاتی به تیم گل‌گهر بخشید 
اما سیرجانی‌ها هم 2گل از تراکتور خوردند و حالا دوباره 
پرسپولیس با 4گل خورده صاحب بهترین خط دفاعی 
است؛ عنوانی که درصورت گل خوردن در انزلی از دست 
سرخپوشان تهرانی خارج می‌شود و به تراکتور می‌رسد. 
ملوان خط حمله قدرتمندی دارد و با غندی‌پور، عمری و 
نورافکن آنقدر گلزن هست که بتواند پرسپولیسی‌ها را از 

این اتفاق بترساند.

شب میزبان‌هاشب میزبان‌ها
امشب نباید امتیازی از ورزشگاه‌ها خارج شود

اگر دیشب تیم‌های مهمان در هفته ششم لیگ قهرمانان اروپا بخت بیشتری برای پیروزی داشتند، امشب به‌نظر می‌رسد نوبت میزبان‌ها 
باشد. مسابقات حساس امشب بیشتر از دیشب است؛ سیتی - یووه، دورتموند - بارسا، آرسنال - موناکو و... براتیسلاوا در زمین 
اتلتیکومادرید که اوج گرفته، هیچ بختی برای امتیاز ندارد. آنها با صفر امتیاز، نگون‌بخت‌ترین تیم این دوره هستند. لیل که رئال را برده 

و با اتلتیکو و یوونتوس مساوی کرده، در زمین خودش شانس اول پیروزی برابر اشتورم‌گراتس است. دورتموند در زمین خودش 
به هیچ تیمی رحم نمی‌کند اما در هفته اخیر 2مساوی خانگی داشته، یکی با بایرن‌مونیخ و دیگری مقابل مونشن‌گلادباخ که 

هر دو حریفانی سرسخت هستند. بارسلونا هم سرسخت است اما نه به سختی کندوی خانگی زنبورها. بولونیا با از دست 
دادن زیرکزی، کالافیوری و همچنین جدایی سرمربی‌اش - تیاگو موتا - تیمی است که پس از ‌59سال برای تماشا به 

اروپا آمده و شانس اندکی در زمین بنفیکا دارد. آرسنال در زمین خودش با موناکو روبه‌رو می‌شود که بدیهی‌ترین 
نتیجه پیروزی توپچی‌ها پس از توقف در زمین فولام است. میلان هم با ستاره سرخ بازی دارد که به‌نظر می‌رسد یک 
پیروزی تضمین شده در انتظار خواهد بود. اشتوتگارت با عمر مرموش باید تیم برتر در دیدار با یانگ بویز ته‌جدولی 
از سوئیس و یکی از 3تیم بدون امتیاز این فصل از رقابت‌ها باشد و فاینورد هم در زمین خودش با اسپارتا پراگ 

بازی دارد. تقریبا همه مهمان‌ها شانس بالاتری برای پیروزی دارند و شاید دورتموند - بارسلونا کمی پایاپای باشد.

توپخانه مسدود است
آرسنال در بازی‌های خانگی اروپایی به حریفان اجازه گلزنی نمی‌دهد

آرسنال و موناکو اوضاع نسبتا خوبی در جدول دارند 
اما برای صعود مستقیم چاره‌ای جز پیروزی نیست. 
شاگردان آرتتا و ادی هوتر یک نمایش زیبا را به تماشا 
خواهند گذاشت اما به‌نظر برتری از آن آرسنال خواهد 
بود. تنها بارسلونا و بایرن‌مونیخ )هر دو تیم ‌7بازی( از 
ابتدای فصل گذشته بیشتر از آرسنال)6( در بازی‌های 
خانگی لیگ قهرمانان برنده بوده‌اند. توپچی‌ها در 
‌6بازی خانگی در این مقطع دروازه خود را بسته نگه 
داشته‌اند. بوکایو ساکا در ‌6بازی خانگی خود در این 
رقابت‌ها روی ‌8گل تأثیر داشته؛ ‌5گل و ‌3پاس‌گل‌. از 
زمان شکست 2 بر صفر به بارسلونا در فوریه2016، هیچ 
تیم مهمانی در لیگ قهرمانان اروپا دروازه خود را در 
امارات بسته نگه نداشته است. مردان میکل آرتتا از 
آن زمان تاکنون در ‌11بازی خانگی در این رقابت‌ها گل 
زده و میانگین ‌2.6گل در هر بازی را به ثمر رسانده‌اند؛ 
درمجموع ‌29گل. اما خط دفاع آرسنال در این بازی 

تقریبا خالی است؛ گابریل ماگالائیس، 
ریکاردو کالافیوری، زینچنکو، بن وایت و 

تومیاسو همگی برای این دیدار اروپایی غایب 
هستند. توماس پارتی در پست غیرتخصصی دفاع 

راست و تیمبر آچار فرانسه در دفاع چپ بازی می‌کند.
   نتیجه یک - یک آرسنال مقابل فولام سیصدمین 
تساوی این تیم در تاریخ لیگ برتر بود. آنها به‌تازگی از 

‌2000امتیاز در لیگ‌های سطح اول فوتبال انگلستان 
عبور کرده‌اند.

   موناکو در ‌5بازی از ‌7بازی اخیر خود در 
برابر تیم‌های انگلیسی در لیگ قهرمانان 
اروپا )2شکست( پیروز شده و در این دوره 
4تیم مختلف )لیورپول، آرسنال، تاتنهام 
2بار و منچسترسیتی( را برده است. این 

نخستین بازی آنها پس از شکست 3بر یک 
منچسترسیتی در مارس 2017خواهد بود.

گل را بردار و فرار کن
گواردیولا چاره‌ای ندارد جز آنکه تیمش را در زمین یوونتوس به پیروزی برساند

دیدار بزرگ امشب را تیم‌های یووه و سیتی برگزار 
می‌کنند. وضعیت هر دو تیم تعریف چندانی ندارد. اوضاع 
منچسترسیتی که بحرانی است، اما یوونتوس هم برخلاف 
پیش‌بینی‌های اولیه، همان تیم مکس آلگری است؛ 
حتی خسته‌کننده‌تر! گواردیولا از 9بازی اخیر خود در 
تمامی رقابت‌ها تنها یک برد )مقابل ناتینگهام( و ‌6شکست 
داشته. بازی‌های بعدی هم با یوونتوس، منچستریونایتد، 
استون‌ویلا، اورتون و لسترسیتی هر کدام سختی خودش 
را دارد و شاید بتواند آبی‌های پرسروصدا را بیشتر در باتلاق 
فرو ببرد. یوونتوس هم در 4بازی از ‌6دیدار خانگی آخر خود 
در لیگ قهرمانان اروپا )‌2پیروزی( شکست خورده، ازجمله 
آخرین بازی خود در برابر اشتوتگارت )یک بر صفر در 
هفته سوم(. این تعداد با شکست‌هایی که آنها در ‌40بازی 
خانگی قبلی خود در این رقابت‌ها )4( بین اکتبر2013 و 

دسامبر2021 متحمل شده بودند، برابر است.
  یوونتوس با تیاگو موتا سلطان مساوی در این فصل 

است. آنها 8مساوی دارند.
  یوونتوس و منچسترسیتی 6بار با یکدیگر در اروپا 
روبه‌رو شده‌اند. یوونتوس پس از باخت در نخستین 
ملاقات خود در سپتامبر 1976)یک بر صفر در جام 
یوفا(، در 5بازی اخیر خود مقابل این تیم انگلیسی 

شکست‌ناپذیر بوده است؛ 3پیروزی و 2تساوی.

  روند فعلی بدون پیروزی منچسترسیتی در برابر یوونتوس 
برابر با طولانی‌ترین رکورد آنها در برابر یک حریف در مسابقات 
اروپایی)۵( است؛ برابر با رکورد 5بازی بدون برد مقابل بارسلونا 
بین سال‌های ۲۰۱۴ تا ۲۰۱۶. با این حال، این اولین‌باری است 
که منچسترسیتی در دوران سرمربیگری پپ گواردیولا با 

یوونتوس روبه‌رو می‌شود.
  سیتی در 2بازی آخر خود در لیگ قهرمانان اروپا 7گل خورده 
)۴گل از اسپورتینگ و ۳گل از فاینورد(، درحالی‌که در 3مسابقه 
اول خود در این فصل دروازه‌اش را بسته نگه داشته بود. پپ در 
دوران مربیگری‌اش در لیگ قهرمانان اروپا هرگز ندیده که تیمش 

در 3مسابقه متوالی بیشتر از 2بار گل خورده باشد.
  یوونتوس در 2بازی آخر خود در لیگ قهرمانان به تساوی 
رسیده؛ برابر لیل )یک - یک( و آستون ویلا )بدون گل(. 
آخرین‌باری که آنها در این رقابت‌ها 3بازی متوالی را با تساوی به 
پایان رساندند، به فصل 13 - 2012 برمی‌گردد؛ در 3بازی اول 

آن فصل تحت هدایت آنتونیو کونته.
  در اردوی یوونتوس مصدومان زیادی وجود دارد اما داگلاس 
لوییس پس از مدت‌ها شرایط بازی پیدا کرده. مک‌کنی هم آماده 
بازی است. کامبیاسو پیچ‌خوردگی مچ پا دارد. برمر فصل را از 
دست داده. وضعیت سیتی هم خوب نیست. رودری که فصل 
آینده برمی‌گردد، کواچیچ، جان استونز، مانوئل آکانجی، ناتان 

آکه و اسکار باب هم مصدومیت دارند.

نیش به زنبورها
لواندوفسکی و هانسی فلیک به زمین حریف محبوب خود می‌روند

هانسی فلیک در ‌5بازی آخر لالیگا تنها ‌5امتیاز گرفته. او وقتی 
یامال را در ترکیب ثابت ندارد، از کسب پیروزی ناتوان است و 
طوری نتیجه گرفته که رئال و اتلتیکو به بارسا در صدر جدول 
رسیده‌اند. اما در اروپا وضعیت تیم خوب است. آنها 5تا 5تا به 
حریفان خود می‌زنند و به بایرن هم 4تا زدند. بارسا و دورتموند 
هجومی‌ترین تیم‌های این فصل لیگ قهرمانان هستند؛ با 18و 
‌16گل زده. هر دوتیم 12امتیاز به‌دست آورده و تنها یک شکست 
داشته‌اند؛ بارسا مقابل موناکو و دورتموند مقابل رئال‌مادرید. این 
بازی باید زیبا باشد و پرگل. دورتموند در زمین خودش همه را 
برده بود، تا این اواخر که به بایرن و مونشن‌گلادباخ امتیاز داد. 
لواندوفسکی در این بازی به مصاف دومین تیم سابق خودش 
می‌رود؛ پس از بازی مقابل بایرن‌مونیخ. او در ‌26بازی مقابل 
زنبورها ‌27گل به این تیم سابقش زده است. هانسی فلیک هم در 
زمانی که سرمربی بایرن مونیخ بود، هرگز به دورتموند نباخته؛ 
‌5بازی، ‌5برد، ‌15گل زده و ‌6گل خورده. حالا فلیک و لوا به 

کندوی زنبورها می‌روند تا بار دیگر به آنها نیش بزنند!
  بارسا در 4بازی خود مقابل دورتموند در اروپا شکست نخورده؛ 
‌2برد و ‌2تساوی. در تمام رقابت‌ها، این بیشترین باری است که 
دورتموند بدون برد با حریفی در اروپا روبه‌رو شده و نتوانسته ببرد.

  دورتموند در هیچ‌یک از ‌9بازی اخیر خود مقابل تیم‌های 
اسپانیایی در لیگ قهرمانان اروپا دروازه خود را بسته نگه 
نداشته و در مجموع 20گل دریافت کرده است؛ با میانگین 
ضعیف ‌2.2گل در هر بازی. آنها در این فصل با نتیجه 5بر 2به 

رئال‌مادرید باختند، درحالی‌که 2بر صفر جلو بودند.
  دورتموند 4بازی از 5بازی اول خود در لیگ قهرمانان اروپا 
در این فصل )یک‌شکست( را برده است که بهترین شروع آنها از 
فصل 17 - 2016)همچنین 4برد در 5بازی( است. تنها در فصل 
98 - 1997، آنها موفق به کسب 5برد از 6بازی اول خود در یک 
فصل شده و این کار را به‌عنوان قهرمان آن فصل انجام داده بودند.
  بارسلونا برای اولین‌بار از زمان پیروزی در 5بازی اول خود 
در فصل 21 - 2020 به‌دنبال کسب 5پیروزی متوالی در لیگ 
قهرمانان اروپاست. آنها در فصل 12 - 2011 هم در 5بازی 

پیاپی بیش از ‌3گل به حریفان زده بودند.
  دورتموند در 5بازی اول خود در لیگ قهرمانان اروپا زیرنظر 
نوری شاهین ‌16گل به ثمر رسانده است. تنها سرمربیانی که در 
5بازی اول خود در این رقابت‌ها تیم‌شان گل‌های بیشتری به ثمر 
رسانده، توماس توخل)19( و هانس دیتر فلیک)18( هستند که 

هر دو در همان فصل فاتح رقابت‌ها شدند.
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آرسنال 

و موناکو پیش از این در 

مرحله یک هشتم فصل 15 - 2014 

با هم بازی کردند؛ آرسنال در انگلیس 

3بر یک بازنده شد اما در فرانسه 2بر 

صفر حریف را شکست داد اما در نهایت 

به‌دلیل گل خورده بیشتر در خانه، 

از دور رقابت‌ها کنار رفت.

کمی امید، کلی نگرانی
تصویر کلی پرسپولیس پیش از جدال سرنوشت‌ساز با ملوان

خطر چهارم شدن!
پرسپولیسی‌ها نگران از دست رفتن رتبه سوم هستند

تیم روزهای سخت هستیم
محمدحسین کنعانی‌زادگان از حال‌وروز این روزهای پرسپولیس و بازی امروز با ملوان می‌گوید

امیرحسین اعظمی|  پرسپولیس در حساس‌ترین 
شرایط ممکن امروز برابر ملوان قرار خواهد گرفت. 
گاریدو و شاگردانش در بازی قبلی برابر تیم قعرنشین 
نساجی شکست خوردند و همین باخت باعث شد که 
زیر فشار انتقادها قرار بگیرند. با این حال محمدحسین 
کنعانی‌زادگان، مدافع میانی پرسپولیس معتقد است 
که آنها در این سال‌ها بارها در این موقعیت‌های سخت 
قرار گرفته‌اند ولی در‌نهایت جام قهرمانی را بالای سر 
برده‌اند. او درآستانه بازی با ملوان به سؤالات همشهری 

پاسخ می‌دهد.

   شرایط تیم در آستانه بازی با ملوان 
چطور است؟

اوضاع خوب است و آماده این بازی هستیم. می‌دانیم که 
باید ‌3امتیاز را بگیریم و باخت قبلی را جبران کنیم. بچه‌ها 
به‌خوبی می‌دانند این بازی چه اهمیتی برای پرسپولیس 
دارد، البته همه بازی‌ها مهم هستند ولی ما بازی قبلی را 

در خانه واگذار کردیم و حالا باید دنبال جبران باشیم.

   ملوان را چطور می‌بینی؟
خب، جایگاه آنها در جدول نشان می‌دهد که تیم خوبی 
هستند. ملوان همیشه قابل احترام است و قطعا بازی 
سختی خواهیم داشت. آنها در زمین خودشان انگیزه 
زیادی دارند تا بازی را ببرند ولی ما محکوم به برد هستیم.

   باخت به نساجی با انتقادهای زیادی 

همراه شد. فضایی که در این چند روز ایجاد شد به 
تیم شما استرس نمی‌دهد؟

استرس برای چه؟ بازیکنانی که در پرسپولیس هستند 
در این سال‌ها کارهای بزرگی ‌‌انجام داده‌اند و بی‌تجربه 
نیستند. ما تیم روزهای سخت هستیم، اگر می‌بینید که 
بعد از یک باخت اینقدر حرف و حدیث درست می‌شود، 

دلیلش این است که پرسپولیس تیم بزرگی است.

   اما خیلی‌ها توقع نداشتند به تیم 
قعرنشین نساجی ببازید!

مگر پرسپولیس حق باختن ندارد؟ در فوتبال که چیزی 
را از قبل ننوشته‌اند، آیا در فوتبال اروپا تیم‌های بزرگ 
شکست نمی‌خور‌ند. من نمی‌خواهم اسم بیاورم ولی 
خودتان به نتایج بازی‌هایی که برگزار می‌شود توجه 
کنید، آیا تیم‌های بزرگ اروپایی که در لیگ خودشان 
مدعی اصلی قهرمانی هستند، شکست نمی‌‌خور‌ند. ما 
ناراحتی هواداران را درک می‌کنیم و خودم از همه آنها 
بابت باخت به نساجی عذرخواهی می‌کنم ولی قبول کنید 
در فوتبال باخت هم وجود دارد و قرار نیست پرسپولیس 

همه بازی‌ها را ببرد.

   حتما می‌دانی که گاریدو مورد 
شدیدترین انتقادها قرار گرفته است. نظر خودت 

چیست؟
فوتبال همین است. از بازیکن و مربی انتقاد می‌شود. من 

که نباید در مورد سرمربی صحبت کنم.

   قبول داری تغییرات زیادی که گاریدو 
در ترکیب ایجاد می‌کند، پرسپولیس را دچار 

مشکل کرده است؟
من نباید در مورد تصمیمات و تفکرات سرمربی صحبت 
کنم. گاریدو در دو سه مصاحبه اخیرش در این مورد 
صحبت کرده است. بازی‌های ما فشرده است و گاریدو 
نمی‌خواهد به بازیکنان فشار بیاید. در ضمن از ابتدای 
فصل بارها با مصدومیت بازیکنان مواجه شده‌ایم و همین 
موضوع هم ناخودآگاه باعث تغییرات می‌شود. متأسفانه 
در این چند روز جوی ایجاد شد که فکر می‌کنم درست 
نبود. شما دقایق ابتدایی بازی ما با نساجی را نگاه کنید، 
اگر آن موقعیت‌ها تبدیل به گل می‌شد الان این حرف و 
حدیث‌ها مطرح بود؟ فشارها روی پرسپولیس منطقی 

نیست.

   ولی اکثر انتقادها مربوط به تصمیمات 
گاریدو و تغییراتی است که در ترکیب می‌دهد. 
قبول داری او هنوز ترکیب اصلی را پیدا نکرده 

است؟
من در این مورد حرفم را زدم و حرفه‌ای نیست در مورد 
تفکرات سرمربی نظر بدهم. ما یک تیم هستیم، تنها 
سیبل‌کردن گاریدو منصفانه نیست. وقتی می‌بریم همه با 
هم هستیم و وقتی هم شکست می‌خوریم همه مسئولیت 
باخت را گردن می‌گیریم. باور کنید گاریدو از همه بیشتر 
نگران پرسپولیس است چون او مسئول فنی تیم است و 

می‌خواهد تیمش نتیجه بگیرد.

قهرمانی لیگ؟
فوتبال که قابل پیش‌بینی نیست 

و اگر بخواهیم فقط حرف قهرمانی 

بزنیم خیلی ساده است. ما باید در 

زمین مسابقه بجنگیم و خودمان 

را ثابت کنیم که همین کار را 
هم انجام می‌دهیم.

خوان کارلوس گاریدو 
در پرسپولیس اوضاع و 

احوال خوبی ندارد و فشار 
زیادی را تحمل می‌کند. 

تیم او بعد از شکست 
خانگی غیرمنتظره مقابل 

نساجی، 2بازی بسیار 
سخت بیرون از خانه 

مقابل ملوان و سپاهان 
دارد و خیلی‌ها می‌گویند 

اگر نتایج مناسب را در 
این دو مسابقه نگیرد، از 

کار اخراج خواهد شد. در 
چنین شرایطی اما حسین 

بادامکی، مدیر ورزشی 
پرسپولیس در مصاحبه‌ای 

گفته باشگاه به‌طور کامل 
از مربی اسپانیایی حمایت 

می‌کند و عقیده دارد او 
برای تطبیق با شرایط نیاز 

به زمان دارد. خب البته 
تجربه نشان داده زیاد 

هم نباید این حمایت‌ها را 
جدی گرفت. زمانی گابریل 
کالدرون، سرمربی پیشین 

پرسپولیس که به همین 
شکل تحت فشار بود، در 
یک مصاحبه تلویزیونی 

گفت: »من که بچه نیستم. 
وقتی باشگاه در یک هفته 
2بار از سرمربی خود اعلام 

حمایت می‌کند، یعنی مربی 
چمدانت را ببند و منتظر 

اخراج باش!« عین این اتفاق 
برای کالدرون رخ داد؛ آیا 
این جمله در مورد گاریدو 

هم صدق خواهد کرد؟

ملوان و پرسپولیس در یک بازی معوقه از هفته 
هشتم لیگ برتر به مصاف هم خواهند رفت تا 
درنهایت جدول مسابقات تراز و تعداد مسابقات 
همه تیم‌ها برابر شود. نبرد این دو تیم همیشه 
جذاب بوده و حالا به هزار و یک دلیل می‌تواند 
مهم‌تر هم باشد؛ ازجمله اینکه پرسپولیس در 
یکی از بحرانی‌ترین مقاطعش باید راهی انزلی 
شود و این مسابقه بسیار دشوار را پشت سر 
بگذارد. تیم خوان کارلوس گاریدو برای این 
دیدار، یک دنیا نگرانی دارد و مختصری هم امید. 
اینکه چرا این بازی تا این حد سخت شده، دلایل 

متنوعی دارد.

   کادرفنی زیر فشار
مدت‌هاست که کادرفنی پرسپولیس زیر 
شدیدترین فشارها قرار گرفته و کار به جایی 
رسید که حتی پیش از این مسابقه هم شایعه 
شد خوان کارلوس گاریدو از کار برکنار خواهد 
شد. در نهایت البته هیأت‌مدیره جلسه گذاشت و 
مربی اسپانیایی را ابقا کرد، هرچند همه می‌دانند 
نتیجه این دیدار و نیز بازی بعدی با سپاهان 
تأثیر زیادی روی سرنوشت این مربی خواهد 
داشت. وقتی مربی تا این حد سیبل انتقادات 
می‌شود، طبیعتا مشروعیتش را بین بازیکنان 
نیز از دست می‌دهد و کار سخت می‌شود. در 
خیلی از هفته‌های گذشته، از حمایت و همدلی 

هواداران که در فصول گذشته از رمزهای موفقیت 
پرسپولیس به شمار می‌آمده، خبری نبوده و حتی 
اگر این تیم در انزلی هم موفق به کسب پیروزی 
شود، باز بعید است حجم قابل توجهی از امید و 
اعتماد در این اردوگاه شکل بگیرد. خبر مهم این 
است که درست یا غلط، بخش بزرگی از هواداران 
پرسپولیس از گاریدو عبور کرده‌اند و به جای 

همراهی، صرفا در حال »تحمل« او هستند.

   آمار ضعیف بیرون از خانه 
شرایط پرسپولیس و استقلال امسال طوری 
بوده که مسابقات خانگی و بیرون از خانه برای 
آنها فرقی نداشته است. با این حال دست‌کم 
روی کاغذ، پرسپولیس در این فصل نتایج 
فوق‌العاده‌ای کسب نکرده است. شاگردان گاریدو 
در 4بازی بیرون از خانه، 2برد مقابل گل‌گهر و 
استقلال تهران داشته‌اند، یک باخت به استقلال 
خوزستان داده‌اند و مقابل تراکتور هم مساوی 
کرده‌اند. حالا آنها با چنین رزومه‌ای باید یکی 
از سخت‌ترین مهمانی‌هایشان را در انزلی پشت 

سر بگذارند.

   انبوه غایبان
باز هم ترکیب پرسپولیس نسبت به مسابقات 
قبلی تغییر خواهد داشت که این بار عمده 
دلیلش، تعداد بالای غایبان است. ایوب عملود در 

بازی با نساجی اخراج شد و این مسابقه را از دست 
داد، میلاد سرلک هم آسیب دیده. غیراز این دو 
نفر، مصدومیت لوکاس ژوآئو هم ادامه دارد و 
گفته می‌شود میلاد محمدی نیز به‌دلیل همان 

مرخصی کذایی به این دیدار نمی‌رسد.

   ملوان آماده
از آن سو ملوان هم در یکی از بهترین فرم‌هایش 
به پرسپولیس خورده. شاگردان مازیار زارع از 
10بازی صاحب 18امتیاز هستند که میانگین 
قابل اعتنای 1.8امتیازی را نشان می‌دهد. ملوان 
در آخرین بازی‌اش هم در خرم‌آباد با نتیجه 3بر 
یک مقابل خیبر به پیروزی رسید تا از نظر روحی 

نیز کاملا مهیای این مسابقه باشد.

   امید کجاست؟
با همه اینها، پرسپولیس به هر حال 
»پرسپولیس« است، بازیکنان باتجربه‌ای دارد 
و از شخصیت تیمی خیلی خوبی هم بهره می‌برد. 
شاید به چشم هواداران بسیار عصبانی این تیم 
نیاید، اما قرمزها مقابل نساجی هم فوتبال خوبی 
بازی کردند و به اندازه کسب یک پیروزی پرگل 
موقعیت ساختند، اما فوتبال روی نامهربانش را 
نشان آنان داد. اگر پرسپولیس همان نمایش را 
در انزلی داشته باشد، بعید نیست موفق به کسب 
بردی شود که کمی حال و هوای تیم را بهتر کند.

لیگ نخبگان؟
ما باید خیلی بیشتر از این امتیاز 

می‌گرفتیم ولی در چند بازی واقعا 

بدشانسی آوردیم. امسال بابت ازدست‌دادن 

فرصت‌‌ها در چند بازی ضرر کردیم ولی برد 

برابر شرطه اتفاق خوبی بود. امیدوارم در 

2بازی پایانی نتایج خوبی برابر الهلال 

و النصر بگیریم و به دور بعدی 

صعود کنیم.

   برخی معتقدند 
2بازی بعدی با ملوان و سپاهان، 
سرنوشت گاریدو را مشخص 
خواهد کرد. نظر خودت چیست؟
باشگاه از سرمربی تیم حمایت کرده 
و حرفی باقی نمی‌ماند. خیلی مواقع 
شرایط بدتر از این بوده ولی ما در 
روزهای سخت نشان داده‌ایم تیم 

بزرگی هستیم. پارسال در نیمه اول با 
‌3گل از استقلال خوزستان عقب افتادیم 

و همه فکر کردند پرسپولیس یک درصد 
هم شانس قهرمانی ندارد. اگر هواداران نگران 

هستند، فصل گذشته و 2فصل پیش را به یاد 
بیاورند که چگونه قهرمان شدیم. ما نگرانی آنها 

را درک می‌کنیم ولی هواداران باید پشت تیم 
باشند. حمایت آنها باعث دلگرمی ما‌ست. فوتبال 

فقط یک بازی یا 2بازی نیست که اگر نتیجه نگرفتیم، 
ناامید شویم.

   از تراکتور و سپاهان به‌ترتیب 5و 
4امتیاز عقب هستید. این فاصله را جبران 

می‌کنید؟
ما توجهی به نتایج رقیبان نداریم. پارسال و 2فصل 

پیش هم که در صدر جدول نبودیم فقط روی بازی‌های 
خودمان تمرکز داشتیم. هر بازی برای پرسپولیس حکم 

فینال را دارد و می‌جنگیم تا به هدف‌مان برسیم.

پرونده قطورتر شد
منچسترسیتی در آستانه جریمه و توقیف جام‌ها

پرونده تخلفات منچسترسیتی دستخوش تغییر شد؛ البته تغییر بد! حالا اتهام‌ها از 115ری کرده و به ‌130تا افزایش یافته 
است. این اتهام‌ها مربوط به تخلفات این باشگاه در زمینه فیرپلی مالی در یک دوره ‌14ساله است. تا اواخر ژانویه نتیجه 
دادرسی به اطلاع باشگاه خواهد رسید تا وکلای منچسترسیتی خودشان را برای دفاع آماده کنند. کسر امتیاز در طول 
چندین فصل می‌تواند یکی از جریمه‌های مدنظر دادستان‌ها باشد. در این صورت، بسیاری از جام‌ها از این باشگاه پس 
گرفته خواهد شد. البته اگر وکلای این باشگاه نفتی و ثروتمند نتوانند هیأت منصفه و قاضی را قانع کنند. شیخ منصور 
گران‌ترین وکلا را برای فرار از جریمه استخدام کرده است. او یک‌بار پیش از این از خطر حذف از لیگ قهرمانان اروپا جسته 
بود. اتحادیه فوتبال اروپا)یوفا(، منچسترسیتی را در سال2022 به‌دلیل نقض قوانین مالی با محرومیت 2ساله از حضور در 
رقابت‌های اروپایی محکوم کرد، درحالی‌که باشگاه نیز ‌25میلیون پوند جریمه نقدی شد. در نهایت باشگاه منچسترسیتی 

از طریق دادگاه حکمیت ورزش )CAS( توانست خود را تبرئه کند و محرومیتش لغو شد.
تمامی این مسائل در حالی مطرح شده که منچسترسیتی لزوما پرهزینه‌ترین باشگاه انگلیسی در سال‌های اخیر نبوده. 
اگر تورم فعلی را مورد محاسبه قرار دهیم، در ‌20سال اخیر، این چلسی بوده که از همه بیشتر خرج کرده و در سال‌های 

اخیر منچستریونایتد هم عنوان‌دار بوده است.

دستگاه قضایی از زمانی به منچسترسیتی 
حساس شد که یک هکر ‌35ساله پرتغالی 
در سال2018 به ایمیل‌های این باشگاه 

دسترسی پیدا و آن را افشا کرد.


